

共済だより3月号掲載記事に係るお詫びと訂正について

共済だより3月号の記事に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。
組合員の皆様に、ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。

訂正箇所：19ページ「えらべる倶楽部宿泊補助金のご案内」 記事中段補助金増額期間

誤	正
7月 <u>1日</u> ～9月30日及び12月24日～1月7日	7月 <u>16日</u> ～9月30日及び12月24日～1月7日